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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 

  



 
 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΜΆΡΤΙΟΣ 2025 

- ΕΝΤΑΤΙΚΟΠΟΊΗΣΗ ΓΕΓΟΝΌΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΕΛΕΥΘΈΡΩΣΗ ΕΝΈΡΓΕΙΑΣ 

 

 

 

www.architekturaosobowosci.com                  Facebook: Architektura Osobowości                               

Skype: Architektura Osobowości        e-mail: architektura.osobowosci@gmail.com 

 

(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη Φεβρουαρίου (και τέλος Ιανουαρίου).   

Ο Φεβρουάριος ήταν γεμάτος ενέργειες που έκαναν δυνατό ένα κβαντικό άλμα στη συλλογική συνείδηση. Οι 

ρέουσες ενέργειες προκαλούσαν πρακτικά εναλλάξ την απελευθέρωση παλαιών μοτίβων και στη συνέχεια την 

αντικατάστασή τους με νέες ενεργοποιήσεις. Κυριολεκτικά, τα πατριαρχικά μοτίβα εξισορροπήθηκαν από την 

επιρροή της γυναικείας ενέργειας. Ενώ πριν από ένα χρόνο τέτοιες διεργασίες τεντώνονταν διαχρονικά με 

περιόδους μεγαλύτερα διαλείμματα, τώρα συνέβαιναν συνεχώς. Αυτές οι εναλλασσόμενες ενέργειες θα 

μπορούσαν – ειδικά σε ανθρώπους που ξεκινούν τη δική τους διαδικασία αφύπνισης – να προκαλέσουν ψυχικό 

χάος και μια αίσθηση συναισθηματικού αποπροσανατολισμού λόγω της αδυναμίας ενεργειακής πλοήγησης στη 

νέα πραγματικότητα. Ήταν σαν ένα ενεργητικό και συναισθηματικό τρενάκι. Η πολυδιάσταση σε συνδυασμό με 

την σχεδόν άμεση εκδήλωση και την αυξημένη ευαισθησία είναι τα χαρακτηριστικά αυτής της περιόδου. 

Αναλυτικά, το προηγούμενο διάστημα είχε ως εξής: 

18.01 – 19.01 – υπήρξε μια προσωρινή επιβράδυνση των διεργασιών του Διαστήματος, η οποία προκάλεσε μια 

αίσθηση τεντώματος χρόνου. Πολλοί άνθρωποι μπορεί να είχαν την ενδιαφέρουσα εμπειρία να επιβραδύνουν το 

πέρασμα του χρόνου ή ακόμη και να σταματήσουν προσωρινά το πέρασμα του χρόνου.  

20.01 – 22.01 – δύο ενεργειακά πεδία συγκρούστηκαν στον συλλογικό χώρο. Από τη μια πλευρά, πολλή 

ανησυχητική ενέργεια προερχόταν από μεμονωμένα πεδία ανθρώπων (αυτό το πεδίο προκαλούσε πονοκεφάλους 

και ζάλη). Από την άλλη πλευρά, βιώσαμε την επίδραση ενός ισχυρού ρεύματος καθαριστικών ενεργειών. Αυτό 

αποκατέστησε την ελαφρότητα και την ειρήνη τις απογευματινές ώρες της 21ης Ιανουαρίου (ώρα Κεντρικής 

Ευρώπης) και της 22.01. Στις 21.01 ο συντονισμός Schumann έδειξε λευκές μετρήσεις. 

23.01 – 27.01 – είσοδος στο Χώρο των εντελώς νέων ενεργειών. Σχετίστηκαν με την ενεργοποίηση της 

γαλαξιακής συνείδησης (την οποία ανέφερα στην προηγούμενη αναφορά). Αυτές οι ενέργειες ήταν τόσο ισχυρές 

σε ευαίσθητα άτομα που μπορούσαν να προκαλέσουν διαταραγμένο/ανήσυχο ύπνο (συμπεριλαμβανομένης της 

αϋπνίας), καθώς και έντονη αίσθηση καψίματος στο τσάκρα της καρδιάς σε συνδυασμό με φυγόκεντρη 

θερμότητα που εξαπλώνεται σε όλο το σώμα. Ανω ενέργειες έφεραν στις 27.01 - αφού αγκυροβόλησαν στο 

πλανητικό πεδίο και τα σώματα των ανθρώπων - την ελαφρότητα και τις δονήσεις του Νέου. 

28.01 – 02.02 – την περίοδο αυτή έγιναν ανανεώσεις με κωδικούς με συχνότητες 5D (30/01) και 6D (01/02). 

Επειδή οι ενεργοποιήσεις στο ανθρώπινο σώμα έγιναν σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, μπορεί να 

προκάλεσαν προσωρινό πόνο στα οστά (ιδιαίτερα στην πλάτη και τη σπονδυλική στήλη) και στους μύες σε 

πολλούς ανθρώπους. 

03.02 – 08.02 – οι φθίνουσες ενέργειες αυτή τη φορά επηρέασαν τα νοητικά πεδία των ανθρώπων. Αυτό θα 

μπορούσε να προκαλέσει προβλήματα με τη συγκέντρωση, μια αίσθηση ψυχικού χάους και προβλήματα ύπνου, 

αλλά ταυτόχρονα συνδυάστηκε με την αίσθηση της αντίληψης της πραγματικότητας διαφορετικά. Κατά τη 

διάρκεια αυτής της περιόδου, πολλοί άνθρωποι ενεργοποίησαν νέες δυνατότητες που σχετίζονται με την 

πνευματική δημιουργικότητα.  

09.02 – 13.02 – έντονες κρυσταλλικές ενέργειες εμφανίστηκαν στο διάστημα. Ένιωθαν διάφανα, αιχμηρά, να 

κόβουν τον χώρο και να εισχωρούν βαθιά στο σώμα. Καθήκον τους ήταν να καθαρίσουν μεμονωμένα πεδία  και 

συλλογικό χώρο από τα υπολείμματα των παλαιών πατριαρχικών προτύπων. Ως αποτέλεσμα, έφεραν ενεργητική 

γαλήνη και ησυχία. Μια τέτοια συμπύκνωση αυτού που είναι νέο. Σε επίπεδο σώματος, θα μπορούσαν να 

προκαλέσουν αμφίθυμες αισθήσεις κρύου διάτρησης ή διαπεραστικό πονοκέφαλο σε συνδυασμό με πολύ καθαρή 
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σκέψη. Πολλοί άνθρωποι μπορεί επίσης να είχαν διαταραγμένη αίσθηση της θερμοκρασίας του σώματος 

(αίσθημα πυρετού σε φυσιολογική θερμοκρασία). Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, ο συντονισμός 

Schumann έδειξε σχεδόν όλες τις λευκές μετρήσεις για τρεις ημέρες (με ένα διάλειμμα μίας ημέρας στις 12.02). 

14.02 – 17.02 - επικρατούσε σχετική γαλήνη στο χώρο και προετοιμασία για τις έντονες ενέργειες που θα φέρει 

ο Μάρτιος.  

18.02 – 19.02 – κατά τη διάρκεια αυτών των δύο ημερών υπήρξε μια μεγάλη ένταση στο διάστημα που 

προκλήθηκε από εντελώς νέες διεργασίες που ξεκινούσαν, για τις οποίες γράφω στην παρακάτω έκθεση. Σε 

σωματικό επίπεδο, τυπικά συμπτώματα ήταν διαταραχές του ρυθμού ύπνου, αίσθημα υπερφόρτωσης και πιθανή 

αποσύνθεση. 

 

(2) 

Ο Μάρτιος είναι ο πρώτος μήνας του τρέχοντος έτους κατά τον οποίο θα παρατηρήσουμε μια πολύ σημαντική 

επιτάχυνση των διεργασιών. Αυτό θα μεταφραστεί επίσης σε ξαφνικά και εκπληκτικά παγκόσμια εξωτερικά 

γεγονότα (ειδικά τον Μάρτιο και εν μέρει τον Απρίλιο), τα οποία θα έχουν ως αποτέλεσμα την απεμπλοκή της 

παγωμένης ενέργειας σε διάφορες περιοχές (θα αναφερθώ σε αυτό αργότερα στην έκθεση) ώστε να μπορεί να 

ανακατευθυνθεί σε νέες περιοχές τους επόμενους μήνες.  

Είναι μια μεγάλη αλλαγή μετά από ένα σχετικά ήσυχο ξεκίνημα της χρονιάς. Αυτή η ενεργειακή αλλαγή θα 

μεταφραστεί επίσης σε ατομικό επίπεδο και στα πεδία μεμονωμένων ανθρώπων. Ο Μάρτιος ξεκινά έναν νέο 

ετήσιο κύκλο αλλαγών, αυτή τη φορά που βασίζεται σε εντελώς διαφορετικές – για να μην αναφέρουμε - ριζικές 

ενέργειες. Αντιμετωπίζουμε μεγάλες αλλαγές στην κατεύθυνση της δράσης – τόσο σε προσωπικό όσο και σε 

συλλογικό χώρο. 

 Ανάλογα με το επίπεδο συνείδησης (χρονοδιάγραμμα), αυτές οι αλλαγές μπορούν να επιφέρουν γρήγορες και 

πρωτοποριακές αλλαγές προς το καλύτερο ή/και ριζική καταστροφή αυτού που δεν εξυπηρετεί πλέον. Ωστόσο, 

ανεξάρτητα από την εκδήλωση μεμονωμένων ενεργειών και τα τρέχοντα γεγονότα που μπορεί να προκαλέσουν 

χάος, θα πρέπει να θυμόμαστε ότι αυτή η διαδικασία είναι απαραίτητη από την άποψη της εμφάνισης νέων 

ποιοτήτων.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Με τον όρο χάος – σε διάκριση από μια κατάσταση αταξίας – εννοώ μια κατάσταση 

αναδιοργάνωσης μεταξύ μιας στατικής κατάστασης και μιας άλλης. Αυτή είναι μια απαραίτητη προϋπόθεση όταν 

συμβαίνουν αλλαγές. Όσο πιο βαθιές είναι οι αλλαγές, τόσο μεγαλύτερες είναι οι αλλαγές.  

Το καθήκον των ενεργειών που υπάρχουν τον Μάρτιο θα είναι επίσης να αγκυροβολήσουν τις διαδικασίες 

αλλαγής για ολόκληρο το έτος 2025 (μέχρι την άνοιξη του 2026). Θα γράψω για αυτό σε επόμενες αναφορές. 

 

(3) 

Όλες οι διαδικασίες που μας περιμένουν τον Μάρτιο θα προκαλέσουν ακόμη πιο έντονο διαχωρισμό των 

χρονοδιαγραμμάτων. Αν και γράφω για αυτό εδώ και πολύ καιρό, αυτό το φαινόμενο αρχίζει πλέον να γίνεται 

αντιληπτό σε πολύ μεγαλύτερη κλίμακα. Οι πραγματικότητες 3D, 4D και 5D γίνονται πλέον ξεχωριστοί χώροι 

ανάμεσα στους οποίους μπορείτε να κινηθείτε ελεύθερα. Για υπενθύμιση: η τρισδιάστατη πραγματικότητα 
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είναι η ταύτιση μόνο με το σώμα και τον υλικό χώρο κάποιου, η 4Δ είναι η πραγματικότητα του εγω-νου και η 

5Δ είναι η πραγματικότητα της καρδιάς και η σύνδεση με τον Ανώτερο Εαυτό. 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 1: Η υπόθεση ότι ο διαχωρισμός των χρονοδιαγραμμάτων τους κάνει να σταματήσουν 

να «βλέπουν» ο ένας τον άλλον είναι ανακριβής. Αυτό συμβαίνει στην πραγματικότητα, αλλά μόνο προς μία 

κατεύθυνση, επειδή το Σύμπαν στη φύση είναι φράκταλ (όχι γραμμικό). Επομένως, το ανώτερο φράκταλ 

(υψηλότερο επίπεδο ενέργειας) δεν αποκλείει το κατώτερο φράκταλ (κατώτερο επίπεδο συνείδησης), αλλά το 

περιλαμβάνει (και το υπερβαίνει). Έτσι, οι άνθρωποι που είναι αγκυροβολημένοι στη συχνότητα 3D δεν θα 

μπορούν να «βλέπουν» τους ανθρώπους που ζουν σε 5D, αλλά οι άνθρωποι σε 5D θα αντιλαμβάνονται και τις 

3D και τις 4D πραγματικότητες, αν και θα είναι ξεχωριστές πραγματικότητες που δεν παρεμβαίνουν στο 5D. 

Στην πράξη, η πολυδιάσταση μπορεί να μοιάζει με αυτό: οι άνθρωποι που ζουν στον ίδιο δρόμο, παρόλο που 

μένουν ο ένας δίπλα στον άλλο, δεν συναντιούνται ούτε επικοινωνούν. Σαν να μην υπήρχαν σε κοινό χώρο. 

Ταυτόχρονα, ένας πολυδιάστατος άνθρωπος έχει την ικανότητα να αλλάζει την πραγματικότητα ανά πάσα 

στιγμή αλλάζοντας τη δική του συχνότητα. Επομένως, είναι δυνατό, ενώ είναι αγκυροβολημένο στην 5D 

πραγματικότητα, να συνδεθούμε με την τρισδιάστατη πραγματικότητα για να βιώσουμε κάτι σε αυτήν.  

Θεωρητικά, μια τέτοια αλλαγή είναι επίσης δυνατή προς την άλλη κατεύθυνση (από 3D σε 5D ή 4D σε 5D), αλλά 

τα όντα που είναι μόνιμα αγκυροβολημένα σε χαμηλότερες συχνότητες τις περισσότερες φορές δεν μπορούν να 

ανεβάσουν ανεξάρτητα (λόγω του επιπέδου συνείδησης) τη δική τους συχνότητα στο 5D (εκτός αν βρίσκονται 

σε εξωτερικό πεδίο που επιτρέπει προσωρινά μια τέτοια εμπειρία). Η αλλαγή της συχνότητας καθίσταται δυνατή 

ως αποτέλεσμα της πρόθεσης της θέλησης και της επέκτασης του πεδίου συνείδησής του (συνήθως μέσω 

εμπειριών ζωής ή/και προσωπικής ανάπτυξης).  

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 2: Όσο χαμηλότερη είναι η συχνότητα, τόσο μεγαλύτερο είναι το φάσμα των 

πιθανών εμπειριών. Σε αυτό το πλαίσιο, η 5D πραγματικότητα είναι αρκετά «μονότονη» επειδή παρέχει την 

εμπειρία της ειρήνης, της αρμονίας, της αγάπης, της ελαφρότητας κ.λπ., αλλά δεν παρέχει χώρο για να βιώσετε, 

για παράδειγμα, ακραίες συναισθηματικές καταστάσεις ή καταστάσεις άγχους ή, για παράδειγμα, ψυχική 

σύγχυση. Για μερικές – νεαρές ψυχές – μπορεί να είναι λίγο «βαρετό». Γι' αυτό είναι σημαντικό να τιμούμε με 

κατανόηση τις ατομικές διαδρομές ζωής και τις ποικίλες βιωματικές ανάγκες των ανθρώπων. Γιατί αν υπάρχουν, 

είναι κατάλληλα από το επίπεδο Πηγής. 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 3: Αυτήν τη στιγμή βιώνουμε πολυδιάστατο. Επομένως, η πραγματικότητα στην 

οποία βρίσκεται ένα δεδομένο άτομο καθορίζεται από τη συχνότητά του σε μια συγκεκριμένη στιγμή 

ΤΩΡΑ. Για αυτόν τον λόγο, είναι πολύ σημαντικό να φροντίζετε το δικό σας ενεργειακό πεδίο, να αναγνωρίζετε 

προσεκτικά σε τι στρέφετε την προσοχή σας, γιατί αυτό μεταφράζεται στο ενεργειακό σας επίπεδο, προσωπικές 

δονήσεις και προσωπικές εμπειρίες που προκύπτουν σε αυτή τη βάση στο ΤΩΡΑ. 

Η πολυδιάσταση σε συνδυασμό με την προσωπική συχνότητα (που καθορίζει τις ατομικές εμπειρίες) είναι 

ένας πολύ απλός μηχανισμός που φυσικά διαφοροποιεί και οργανώνει τον σχεσιακό χώρο. Πρακτικά, αυτό 

σημαίνει ότι δεν είναι πλέον δυνατή η διατήρηση σχέσεων με άτομα που δονούνται με διαφορετική 

συχνότητα. 
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Χάρη σε αυτόν τον μηχανισμό, από τον Μάρτιο και μετά γίνεται δυνατή η ανάκτηση της μέχρι τώρα 

μπλοκαρισμένης ενέργειας (που μέχρι τώρα ξοδευόταν στο «φτιάξιμο του άλλου» ή χανόταν σε προσπάθειες να 

«ταιριάξουν» μεταξύ τους ή ξέφευγαν λόγω συγκρούσεων και παρεξηγήσεων). Από τον Μάρτιο, η ενέργεια που 

απελευθερώνεται με αυτόν τον τρόπο θα ανακατευθυνθεί στην προσέλκυση των κατάλληλων ανθρώπων στον 

δικό σας σχεσιακό χώρο.  

Η διαδικασία ξεμπλοκαρίσματος της ενέργειας από τον σχεσιακό χώρο μπορεί να προκαλέσει ένα προσωρινό 

κενό στις κοινωνικές σχέσεις. Ωστόσο, αξίζει να θυμόμαστε ότι πρόκειται για μια προσωρινή κατάσταση. Για να 

υπάρξει κάτι νέο, χρειάζεται χώρος για να το κάνει. Εμφανίζεται όταν απελευθερώνεται αυτό που είναι παλιό. 

Είναι επίσης σημαντικό να θυμάστε ότι οι αλλαγές στις ενέργειες μερικές φορές χρειάζονται χρόνο. Οι νέες 

κοινωνικές σχέσεις εμφανίζονται όταν ένα άτομο είναι έτοιμο για αυτές. 

 

(4) 

Ο Μάρτιος φέρνει επίσης την ενέργεια που θα ξεκινήσει το ανοιξιάτικο μαζικό κύμα αφύπνισης ανθρώπων. 

Από τον Μάρτιο μπαίνουμε σε μια κυριολεκτική διαδικασία αναγέννησης της αληθινής πνευματικότητας. 

Αυτό θα είναι ένα από τα τελευταία τέτοια κύματα, που αναμένεται να αφυπνίσουν όλους όσοι έχουν επιλέξει 

την αναπτυξιακή πορεία μέχρι το 2027. 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 1: Είναι απαραίτητο να διακρίνουμε την ψευδο-πνευματικότητα από την αληθινή 

πνευματικότητα. Το πρώτο – δημοφιλές τα τελευταία χρόνια, ειδικά στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, στόχευε 

στην περαιτέρω παραπλάνηση των ανθρώπων μέσω ελκυστικού περιεχομένου που αποσπά την προσοχή από 

εσωτερικές διαδικασίες και στερεί από τους ανθρώπους τη δύναμη, ενώ η αληθινή πνευματικότητα 

επικεντρώνεται στην εργασία με το δικό του ενεργειακό πεδίο και στην επιστροφή στην καθημερινή ζωή στο 

τώρα με ανοιχτή καρδιά στην εμπιστοσύνη στην εσωτερική σοφία της καρδιάς. 

 Ο Μάρτιος, όπως και ολόκληρο το έτος 2025, ξεκινά μια όμορφη εποχή γιορτασμού της καθημερινότητας με 

ελευθερία, ελαφρότητα και αρμονία με ό,τι υπάρχει. Αυτή είναι μια πολύ καλή στιγμή για να εκδηλώσετε το δικό 

σας πεπρωμένο στο περιβάλλον σας και να απολαύσετε το θαύμα που είναι η ζωή. Είναι μια εποχή προσωπικής 

ελευθερίας.  

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΙΣΗ 2: Έχω ήδη γράψει για αυτό σε μια από τις αρχειακές αναφορές, αλλά θα το επαναλάβω 

εδώ, γιατί στο πλαίσιο των δοκιμών του Μαρτίου είναι πολύ σημαντικό. Πολλοί άνθρωποι θέλουν να βιώσουν 

την προσωπική ελευθερία αλλά είναι επίσης απρόθυμοι να αναλάβουν την ευθύνη για αυτήν. Έτσι, παραμένει 

στο μοτίβο της έλλειψης και του θύματος όλη την ώρα. Εν τω μεταξύ, η προσωπική ελευθερία συνδέεται με 

την πλήρη ευθύνη για τις προσωπικές επιλογές και τις συνέπειές τους (ειδικά σε ενεργειακό επίπεδο). Μόνο 

μια τέτοια στάση μας επιτρέπει να σταθούμε στην προσωπική Αλήθεια, στην προσωπική Δύναμη, σε αρμονία με 

ό,τι είναι. Μάρτιος φέρνει ενέργειες που υποστηρίζουν αυτή τη διαδικασία. 

 

(5) 

Η διαδικασία αφύπνισης των ανθρώπων και η αύξηση της ευαισθησίας τους στο σώμα τον Μάρτιο θα οδηγήσει 

σε πολύ καλύτερη αναγνώριση εκείνων των δραστηριοτήτων και των περιοχών στις οποίες, μέχρι τώρα, 

υπήρχαν δραστηριότητες βασισμένες στην ψευδαίσθηση (ψέμα) και πέρα από την προσωπική στρατηγική και 

την εξουσία λήψης αποφάσεων.  
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Τέτοιες ενέργειες προκαλούν πάντα άβολες αισθήσεις στο σώμα/συναισθήματα. Ανάλογα με την ατομική 

ενεργειακή δομή (βλ. ψυχολογικό-ενεργειακό προφίλ), μπορεί να είναι θυμός, απογοήτευση ή αγανάκτηση. 

Αυτή είναι πολύ σημαντική και πολύτιμη πληροφορία ότι σε μια δεδομένη στιγμή ένα άτομο δεν ενεργεί για το 

υψηλότερο καλό του (και επομένως για το καλό ολόκληρου του Χώρου). Η ενέργεια που εκδηλώνεται από τέτοιες 

καταστάσεις - εφόσον δεν είναι πλέον παγωμένη (καταπιεσμένη) ή αλόγιστα, αντανακλαστικά και καταστροφικά 

ρίχνεται στο περιβάλλον - γίνεται μια ισχυρή πηγή κινητήριας δύναμης για τον καθορισμό ορίων ή/και την 

αλλαγή της κατεύθυνσης της δράσης. 

Επομένως, αυτού του είδους οι αντιδράσεις μπορεί να είναι μια πολύ καλή ευκαιρία για να θέσετε όρια και να 

πείτε ΟΧΙ σε ό,τι δεν εξυπηρετεί. Αυτά μπορεί να είναι σχέσεις, συμπεριφορές άλλων, συγκεκριμένες ενέργειες 

ή όλες εκείνες οι καταστάσεις που μέχρι τώρα συνέβαιναν αυτόματα.  

Επιπλέον, σε πολλούς ανθρώπους αυτά τα συναισθήματα μπορούν να πυροδοτήσουν προηγουμένως 

καταπιεσμένα συναισθήματα, λέξεις, συμπεριφορές κ.λπ. Το κλειδί εδώ είναι να ενεργούμε συνειδητά (όχι 

αντανακλαστικά), με επίγνωση. Και αφήστε αυτό που απαιτεί προσοχή και απελευθέρωση να αντηχεί.  

Επομένως, εάν συμβεί μια τέτοια κατάσταση, αξίζει πρώτα να την αναγνωρίσουμε συνειδητά και να 

αναγνωρίσουμε ότι υπάρχει. Αυτό σας δίνει χώρο για να δείτε ποιες ενέργειες, καταστάσεις ή περιστάσεις 

προκαλούν την εμφάνιση αυτής της κατάστασης. Τις περισσότερες φορές, τέτοιες καταστάσεις εμφανίζονται 

όταν ένα άτομο επιτρέπει στο περιβάλλον να παραβιάζει τα όριά του ή/και δεν ακούει τις ανάγκες του σώματός 

του, ενεργώντας από το επίπεδο του εγωισμού (παραβιάζει τα δικά του όρια).  

Η ενέργεια που γίνεται έτσι αντιληπτή και απελευθερώνεται μπορεί στη συνέχεια να ανακατευθυνθεί σε 

εποικοδομητικές ενέργειες και να αλλάξει κατεύθυνση ή/και να θέσει όρια για το περιβάλλον. Αυτό είναι ένα 

από τα στάδια δημιουργίας της δικής του κυριαρχίας (και τιμής της κυριαρχίας των άλλων) στον πρόσφατα 

αναδυόμενο χώρο.  

Αυτή είναι μια ισχυρή περιοχή προηγουμένως αποκλεισμένης ενέργειας που μπορεί τώρα να χρησιμοποιηθεί με 

πολύ εποικοδομητικό τρόπο. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για τη φροντίδα του σώματός σας, του δικού σας χώρου 

διαβίωσης και της συμπεριφοράς σύμφωνα με την προσωπική σας στρατηγική. Σε αυτό το πλαίσιο, 

αντιμετωπίζουμε πραγματικά ισχυρές αλλαγές σε μεμονωμένους χώρους.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Σε αυτό το πλαίσιο, αξίζει να δώσουμε προσοχή σε ένα άλλο απατηλό μοτίβο 

του «δεν είναι κατάλληλο να κάνουμε αυτό που λένε οι άνθρωποι». Προκαλεί ότι όταν κάποιος εκφράζει 

αυθεντικά τα δικά του όρια, ακολουθείται αμέσως από τύψεις, μπαίνοντας σε δονήσεις ενοχής και καταπιέζοντας 

τις δικές του ανάγκες. Είναι σημαντικό να κατανοήσουμε ότι μόνο όταν ένα άτομο δίνει στον εαυτό του το 

δικαίωμα να εκφράσει τις δικές του ανάγκες από την καρδιά (σεβόμενος τον δικό του χώρο), αλλά ταυτόχρονα 

δίνει το ίδιο δικαίωμα στο περιβάλλον του και σέβεται τα όρια που θέτει το περιβάλλον, γίνεται δυνατή μια 

αληθινή ανταλλαγή ενέργειας και η είσοδος στη δόνηση της Αλήθειας. 

 

(6) 

Ο εορτασμός της ζωής με μια αίσθηση ελευθερίας, ελαφρότητας και αρμονίας συνδέεται με μια άλλη διαδικασία 

που θα είναι έντονα παρούσα τον Μάρτιο (και γενικά μέχρι το φθινόπωρο του 2025) και η οποία είναι απαραίτητη 

για να βιώσετε μια αίσθηση ζωής και επαγγελματικής αφθονίας. Είναι μια διαδικασία εξόδου από το μοτίβο 

της μόνιμης θυματοποίησης.   



 
 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΈΚΘΕΣΗ ΜΆΡΤΙΟΣ 2025 

- ΕΝΤΑΤΙΚΟΠΟΊΗΣΗ ΓΕΓΟΝΌΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΕΛΕΥΘΈΡΩΣΗ ΕΝΈΡΓΕΙΑΣ 

 

 

 

www.architekturaosobowosci.com                  Facebook: Architektura Osobowości                               

Skype: Architektura Osobowości        e-mail: architektura.osobowosci@gmail.com 

 

Το μοτίβο της μόνιμης θυματοποίησης κάνει ένα άτομο να είναι απρόθυμο/ανίκανο να αναλάβει την ευθύνη για 

τη ζωή του, τις περισσότερες φορές μένει κολλημένος στο παρελθόν και τα συναισθήματα παγιδευμένα εκεί (ή 

προβάλλοντας ένα απατηλό μέλλον στα σημερινά γεγονότα). Ως αποτέλεσμα, δεν μπορεί να είναι στο τώρα, κάτι 

που του στερεί τη δύναμη της ζωής. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Το πρότυπο της μόνιμης θυματοποίησης πρέπει να διακρίνεται από το στιγμιαίο 

συναίσθημα του να γίνει κάποιος θύμα (σε περίπτωση παραβίασης του χώρου του). Ο πρώτος είναι ένας «τρόπος 

ζωής» και μας κάνει να αναζητούμε ενέργεια έξω. Το τελευταίο είναι πληροφορία ότι πρέπει να τεθούν όρια για 

το περιβάλλον γιατί έχουν παραβιαστεί. Η διαδικασία εξόδου από τη συχνότητα του θύματος ισχύει μόνο για ένα 

υποσύνολο ανθρώπων, κυρίως από τη μεσαία γραμμή (και λίγους από τη γραμμή πτώσης που επιλέγουν να 

ξυπνήσουν). Ωστόσο, δεν θα γίνει άμεσα αισθητός στην ανοδική γραμμή.  

Θα προκαλέσει αύξηση των γεγονότων και των περιστάσεων τον Μάρτιο, χάρη στις οποίες θα μπορείτε να 

παρατηρήσετε ένα τέτοιο μοτίβο στη ζωή σας με αυξημένη ένταση. Για να το αναγνωρίσουμε επιτέλους αυτή τη 

φορά και να το μετατρέψουμε σε υψηλότερες συχνότητες. Οι ενέργειες του Μαρτίου, που φέρουν μια αύξηση 

στο επίπεδο της συνείδησης, θα βοηθήσουν πολύ σε αυτό. Χάρη σε αυτά, θα είστε πιο προσεκτικοί σε όλες τις 

αντανακλαστικές αντιδράσεις, οι οποίες αυτή τη φορά μπορούν να μετατραπούν σε συνειδητές ενέργειες από το 

επίπεδο του Ανώτερου Εαυτού.  

Η απελευθέρωση του μοτίβου της μόνιμης θυματοποίησης μπορεί αρχικά να φέρει φόβο (και μια φαινομενικά 

αδικαιολόγητη) αίσθηση απώλειας, θλίψης, λύπης (ένα είδος ενεργητικού πένθους). Ωστόσο, στη συνέχεια θα 

ξεμπλοκάρει ένα ισχυρό μέρος ενέργειας που μπορεί στη συνέχεια να ανακατευθυνθεί σε εποικοδομητικές 

ενέργειες προς τη δημιουργία μιας νέας προσωπικής πραγματικότητας. 

 

(7) 

Ο Μάρτιος θα είναι γεμάτος διεργασίες που θα ξεμπλοκάρουν τεράστιες ποσότητες προηγουμένως 

παγωμένης ενέργειας σε διάφορους τομείς ζωής και συλλογικούς χώρους.  

Η ενέργεια που απελευθερώνεται με αυτόν τον τρόπο θα αποτελέσει ένα πλεόνασμα, χάρη στο οποίο πολλοί 

άνθρωποι θα μπορέσουν να κάνουν πραγματικά ρηξικέλευθες αλλαγές στη ζωή τους. Πρόκειται για αποφάσεις 

σε διάφορους τομείς της ζωής που κυριολεκτικά αλλάζουν την κατεύθυνση της ζωής, αν και για πολλούς 

ανθρώπους –όπως έγραψα νωρίτερα– αυτός θα είναι ο επαγγελματικός τομέας.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ : Ειδικά στην περίπτωση μιας ριζικής αλλαγής κατεύθυνσης, το εύρος και η 

πορεία τέτοιων αλλαγών εξαρτώνται από το επίπεδο συνείδησης (χρονική γραμμή) και την τρέχουσα πορεία προς 

την αφύπνιση. Για εκείνους τους ανθρώπους που έχουν ήδη αγκυροβολήσει σε νέες ενέργειες, αυτή θα είναι μια 

στιγμή που θα νιώσουν μεγάλη ελαφρότητα και αρμονία στη ζωή τους και σε αυτό που κάνουν. Αυτή η 

απελευθερωμένη ενέργεια δεν θα είναι πλέον βάρος και θα ενισχύσει την εκδήλωση των χαρισμάτων και των 

ταλέντων της ζωής. Για άτομα που εξακολουθούν να διατηρούν παλιά μοτίβα –ανάλογα με το επίπεδο 

συνειδητοποίησής τους– ο επόμενος μήνας μπορεί να προκαλέσει συναισθήματα κατάθλιψης, σύγχυσης και 

γενικής αδυναμίας. Ωστόσο, αυτές είναι πολύ πολύτιμες πληροφορίες που μας επιτρέπουν να δούμε τους τομείς 

στους οποίους ο εγωισμός θέλει να διατηρήσει το κατάσταση του εγώ. Ή μια ένδειξη ότι χρειάζεται περισσότερη 

προσοχή για τη διατήρηση της ενέργειας μέσα στο δικό του πεδίο (χωρίς να τη διασκορπίζεις έξω).   
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Επί του παρόντος, ο συλλογικός χώρος είναι πλήρως έτοιμος – από ενεργειακό επίπεδο – να υποστηρίξει όλους 

εκείνους που είναι έτοιμοι για επαναστατικές αλλαγές στη ζωή τους για να ζήσουν με ελαφρότητα και αρμονία 

σύμφωνα με το δικό τους πεπρωμένο (δείτε το προφίλ «Ζωή σε ελαφρότητα και αρμονία»). Αυτά είναι πολύ καλά 

νέα για όλους εκείνους που είναι ικανοί για μια τέτοια αλλαγή κατεύθυνσης (π.χ. επαγγελματίες), ακόμα κι αν 

δεν γνωρίζουν/αισθάνονται πλήρως ποια είναι αυτή η κατεύθυνση. Οι ενέργειες του Μαρτίου θα είναι πολύ 

υποστηρικτικές σε αυτό το είδος μεταμόρφωσης, αρκεί να ακολουθείτε την καρδιά σας με εμπιστοσύνη. 

 

(8) 

Οι διαδικασίες που περιγράφηκαν προηγουμένως και το ξεκλείδωμα - σε συλλογικό επίπεδο - ισχυρών 

ενεργειακών πόρων που προέρχονται από διάφορους χώρους θα αναγκάσουν αυτή την ενέργεια να 

αναζητήσει μια νέα διέξοδο. Μοιάζει λίγο με τη νευρική αναμονή των αλόγων ιπποδρομιών στα αρχικά 

τετράγωνα, έτοιμοι να προχωρήσουν με ορμή.  

Για το λόγο αυτό, τον Μάρτιο (και τον Απρίλιο) θα υπάρχει αρκετή πίεση στο χώρο που σχετίζεται με αλλαγές 

προς το νέο. Σε ατομικό επίπεδο, αυτό μπορεί να γίνει αισθητό ως ένταση, ετοιμότητα για δράση (παρόλο που 

δεν έχει απαραίτητα μια πλήρως ανεπτυγμένη κατεύθυνση), επιθυμία να φύγει από τη ζώνη άνεσης (λόγω της 

πολύ μεγάλης ταλαιπωρίας της παραμονής στην παλιά) κ.λπ. Για πολλούς ανθρώπους αυτό θα αφορά τον 

επαγγελματικό τους χώρο και την είσοδο σε δραστηριότητες που συνάδουν με το προσωπικό τους Πεπρωμένο. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ : Μια αρκετά συνηθισμένη κατάσταση που μπορεί να επηρεάσει πολλούς 

ανθρώπους τον Μάρτιο μπορεί να είναι μια εσωτερική βεβαιότητα για την ανάγκη να εγκαταλείψουν γρήγορα 

τον τρέχοντα επαγγελματικό χώρο (επειδή δεν συνάδει με την προσωπική κατεύθυνση της ζωής και προκαλεί 

δυσάρεστα συναισθήματα στο σώμα και συναισθήματα: θυμό, απογοήτευση ή πικρία ) σε συνδυασμό με μεγάλη 

αβεβαιότητα για τη νέα κατεύθυνση (εδώ έρχεται ο εγωισμός που θα ήθελε να «γνωρίσει και να έχει ένα 

σχέδιο») και η ένταση να δράσει τελικά. Αυτή είναι μια φυσική κατάσταση που προηγείται της εισόδου σε νέες 

επαγγελματικές δραστηριότητες που συνάδουν με την προσωπική μοίρα του ατόμου (Δείτε το νέο προφίλ "Ζωή 

σε ελαφρότητα και αρμονία") και πολλοί άνθρωποι γίνονται πλήρως έτοιμοι για αυτό από τον Μάρτιο και μετά. 

 

(9) 

Εκτός από τις διαδικασίες που έχουν ως αποστολή να ξεκλειδώσουν μεγάλα κοιτάσματα ενέργειας που έχουν 

παγώσει μέχρι στιγμής, ο Μάρτιος φέρνει μια άλλη πολύ ενδιαφέρουσα διαδικασία. Συνδέεται με τη 

θεραπευτική ενέργεια γυναικείας φύσης και τη δόνηση της γυναικείας δεκτικότητας γιν.  

Είναι μια ενέργεια που σκοπός της είναι να εξισορροπήσει την κυρίαρχη ανδρική ενέργεια που υπάρχει τους 

τελευταίους αιώνες. Τον Μάρτιο, θα φέρει πολλή ευγένεια, φροντίδα, επίγνωση, μερικές φορές ακόμη και ένα 

αίσθημα αδυναμίας ή ξεκούρασης (σταμάτημα). Είναι πολύ απαραίτητο να ακούτε με μεγάλη ευαισθησία τις 

δικές σας ανάγκες (ιδιαίτερα το σώμα και τα συναισθήματά σας). Αλλά και να αρχίσετε να ακούτε και να νιώθετε 

τους άλλους με ενσυναίσθηση που ξεπερνά τις πράξεις και τα λόγια. Σε αντίθεση με ό,τι φαίνεται, είναι μια 

ενέργεια τεράστιας δύναμης, αν και εκδηλώνεται με λεπτό τρόπο. Στο επίπεδο των φυσικών σωμάτων, φέρνει 

αναζωογονητικό αποτέλεσμα. Επιπλέον, είναι και θα είναι το ενεργειακό υπόβαθρο για όλες τις διαδικασίες που 

θα πραγματοποιηθούν τα επόμενα χρόνια.  
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ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 1: Η ενέργεια της γυναικείας δεκτικότητας γιν δεν έχει καμία σχέση με το φύλο. 

Σύμφωνα με την αρχή της ισορροπίας, υπάρχει σε κάθε άτομο (αν και κάποιοι μπορεί να το έχουν καταπιεσμένο). 

Επί του παρόντος, ως ανθρωπότητα, βρισκόμαστε στη διαδικασία να την εξισορροπήσουμε με την αρσενική 

ενέργεια της δράσης γιανγκ. Σε κάθε άτομο θα εκδηλωθεί και θα αφορά διαφορετικούς τομείς (ανάλογα ποιοι 

έχουν κυριαρχήσει περισσότερο από την επιρροή της αρσενικής ενέργειας μέχρι τώρα).  

Γενικά, ωστόσο, το καθήκον του είναι να επιστήσει την προσοχή των ανθρώπων σε μεγαλύτερη φροντίδα για το 

σώμα τους και τις ανάγκες τους, καθώς και σε ενέργειες που συνάδουν με την προσωπική τους μήτρα γέννησης 

και την απομάκρυνση από περιοχές που έχουν μέχρι τώρα αναγκαστεί (μέσω ενεργειών που δεν συνάδουν με τη 

δική τους στρατηγική). Συλλογικά, ο αντίκτυπος αυτής της ενέργειας θα μεταφραστεί στο εγγύς μέλλον σε 

μεγαλύτερη φροντίδα για τον Πλανήτη μας, αναλαμβάνοντας ενέργειες που βασίζονται στη συνεργασία (αντί του 

ανταγωνισμού) και καθοδηγούμενοι στις ενέργειές μας από υψηλότερες αξίες. 
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Λαμβάνοντας υπόψη όλες τις παραπάνω διαδικασίες, ειδικά τη διαδικασία της μαζικής αφύπνισης των ανθρώπων 

και την είσοδο στην πολυδιάστατη, ο Μάρτιος είναι η εποχή που πολλοί άνθρωποι θα αρχίσουν να νιώθουν 

έντονα συγχρονισμό στη ζωή τους. Είναι αλήθεια ότι το θέμα της συγχρονικότητας δεν είναι κάτι νέο στην 

πορεία προς την αφύπνιση, ειδικά όταν ενεργείτε σύμφωνα με τη δική σας ενεργειακή στρατηγική (δείτε το 

ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ). Για τη συγχρονικότητα έχω γράψει πολλές φορές, αλλά τώρα παίρνει 

ιδιαίτερη σημασία.  

Η συγχρονικότητα σχετίζεται με την «κατάλληλη στιγμή» που σου επιτρέπει να είσαι μέσα στη ροή της ζωής. 

Στο σωστό μέρος, με τους σωστούς ανθρώπους, σε μια συγκεκριμένη χρονική στιγμή (λαμβάνοντας υπόψη τη 

γραμμική αντίληψη του εγώ-νου του χρόνου που σχετίζεται με την αντιληπτή ακολουθία γεγονότων). Η 

συγχρονικότητα φέρνει την αβίαστη δράση και την αίσθηση της παρουσίας της Ανώτερης Νοημοσύνης πίσω από 

όλα τα γεγονότα. Φέρνει την εμπιστοσύνη στη ζωή και μια αίσθηση σύνδεσης με όλα αυτά. 

 Η συγχρονικότητα βοηθά στην προσέλκυση στη ζωή ό,τι χρειάζεται ένα άτομο. Συμβαίνει πάντα αβίαστα εάν 

είναι σύμφωνο με το σχέδιο της ψυχής για μια δεδομένη ενσάρκωση και γίνεται με σεβασμό στο ενεργειακό 

περιβάλλον.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: πρέπει να διακρίνετε μεταξύ αυτού που θέλετε και αυτού που χρειάζεστε. Το 

πρώτο είναι ο τομέας του εγω-νου (δεν είναι απαραίτητα συνεπής με την πορεία της ζωής), ενώ το δεύτερο ρέει 

από την καρδιά και είναι μια εκδήλωση της προσωπικής διαδρομής από το επίπεδο του Ανώτερου Εαυτού. 

 Εύχομαι τέτοιο συγχρονισμό στη ζωή σε όλους μας. Με αγάπη – Anna Architektura 
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ΣΥΝΟΨΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ:  

 Στόχοι για μεμονωμένους ανθρώπους: (1) αφήνοντας το πρότυπο της μόνιμης θυματοποίησης, (2) ήπια 

φροντίδα για το σώμα, τα συναισθήματα, (3) αλλαγές στην επαγγελματική σφαίρα σύμφωνα με το προσωπικό 

πεπρωμένο, (4) "σωστή στιγμή" και συγχρονισμό στη ζωή. 
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Στόχοι για την Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) συνεχής διαχωρισμός των χρονοδιαγραμμάτων, (2) 

απελευθέρωση μπλοκαρισμένης ενέργειας και ανακατεύθυνση σε εποικοδομητική δράση προς λύσεις που 

εξυπηρετούν τους ανθρώπους, (3) σύνεση έναντι των έντονων εξωτερικών γεγονότων και υποστήριξη για τους 

νεοαφυπνισμένους ανθρώπους. 

 

Με αγάπη – Anna Architektura  

 
Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   

 
Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.  
 

Ψυχολογικό και ενεργητικό προφίλ που υποστηρίζει την προσωπική σας πορεία του πεπρωμένου: 

https://architekturaosobowosci.com/profil-psychologiczno-energetyczny/ 
 

Προηγμένο προφίλ "Συγχρονισμός Ενσάρκωσης και Αφυπνισμένη Συνείδηση" που υποστηρίζει τη σύνδεση ενός 

υγιούς σώματος και ενός συνεργαζόμενου νου για να καταστεί δυνατή η πλήρης εκδήλωση της προσωπικής 

κυριαρχίας σε αυτήν την ενσάρκωση, δίνοντας αφθονία στη ζωή: 

https://architekturaosobowosci.com/synchronyzacji-wcielenia-i- przebudzona-swiadomosc/ 
 

Προσωπικό προφίλ δύναμης που υποστηρίζει την ενεργοποίηση των μέγιστων δυνατοτήτων που είναι διαθέσιμες 

σε ένα άτομο σε αυτήν την ενσάρκωση: https://architekturaosobowosci.com/osobisty-profil-mocy/ 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας) 

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 

FB: Architektura Osobowości 
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